
Inklusivleistungen:

UNSERE LEISTUNGEN

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x historische Stadtführung in Dresden

- 1 x Besuch Dresdener Striezelmarkt

- 1 x Besuch Weihnachtsmarkt in Meißen

Termine & Preise:

05.12.2024 - 08.12.2024 - Holiday Inn Express Dresden

Doppelzimmer DU/WC 329 €

Einzelzimmer DU/WC 464 €

Striezelmarkt in Dresden - 4 Tage

Reisen Sie mit uns in die sächsische Landeshauptstadt Dresden. Während der

Adventszeit empfängt Sie die herrliche Stadt an der Elbe mit dem ganz besonderen

weihnachtlichen Flair des weltberühmten Dresdener Striezelmarktes! Lassen Sie

sich von diesem vorweihnachtlichen Highlight und den faszinierenden Bauwerken

und Kunstschätzen der Stadt wie Semperoper, Zwinger, Frauenkirche und Grünem

Gewölbe begeistern.

 

1. Tag, Anreise: Morgens starten wir unsere Reise

nach Dresden. In unserem zentralen Hotel werden wir

bereits erwartet. Der Abend steht zur freien Verfügung:

schnuppern Sie erste Weihnachtmarkt-Luft auf dem

nahegelegenen Winter-Lichter-Markt und lassen Sie

sich von den Lichtinstallationen verzaubern.

2. Tag, Striezelmarkt: Am Morgen erwartet Sie ein

reichhaltiges Frühstücksbuffet. Im Anschluss erleben

Sie bei einer Stadtführung die bekannten

Sehenswürdigkeiten von Dresden wie die Frauenkirche,

den Theaterplatz mit der Semperoper und viele mehr.

Der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Ein

besonderes Highlight ist natürlich der Striezelmarkt,

Deutschlands ältester Weihnachtsmarkt. Dresden hat

noch eine Vielzahl weiterer Weihnachtsmärkte zu

bieten wie beispielsweise den Weihnachtsmarkt an der

Frauenkirche oder im Schloss-Hof – jeder mit seinem

eigenen und ganz besonderen Flair! Viel Spass beim

Bummeln und Entdecken!

3. Tag, Meißen: Gestärkt vom Frühstück fahren wir

heute in die Porzellanstadt Meißen. Der historische

Meißner Marktplatz mit dem spätgotischen Rathaus,

den Renaissancebürgerhäusern

und der Frauenkirche bildet die stimmungsvolle Kulisse

für den romantischen Weihnachtsmarkt und

verwandelt sich in ein Lichtermeer mit vielen

Weihnachtshütten für Geschenke und kulinarische

Genüsse. Schnitzkunst aus dem Erzgebirge,

Weihnachtsschmuck, Kerzen und vieles mehr locken

zum Kauf. Der Nachmittag steht Ihnen dann wieder in

Dresden zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem

Besuch einer Dresdener Konditorei, um sich ein Stück

des berühmten Dresdener Christstollens zu gönnen?

Über eine solche Köstlichkeit freuen sich sicherlich auch

Ihre Liebsten daheim als Mitbringsel!

4. Tag, Heimreise: Nach dem reichhaltigem

Frühstücksbuffet treten Sie die Heimreise an.

Holiday Inn Express Dresden

Ihr zentrales Holiday Inn Express Hotel

Das im Jahr 2023 eröffnete Holiday Inn Express Dresden

empfängt Sie frisch renoviert im Zentrum von Dresden.

Das Hotel liegt im Herzen der Stadt direkt an der

populären Einkaufsmeile Prager Straße und in direkter

Nähe zu den Sehenswürdigkeiten. Die modernen

Zimmer verfügen über Dusche/WC, WLAN, 32-Zoll LCD

TV sowie Kaffee- und Teebar.
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